11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 26.07.2014 18:55:33

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 26.07.2014 20:48:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289131/answer/289135




Brl mpocTo 60uTECh HOBBIX CBS3€i, 00MTECh HeYIayu.ITO MOATBEPKAAET U HaIu4yue SpeKLIrun Ha
BUIEOCTUMYIISINIO U TpU MacTypOaruu. B obiiem, B Bammx nmpemnonoxkeHusx eCTh Joruka. Ho
3a0YHO KOHKPETHHIH IpernapaT Ml He MOXKeM PEKOMEHI0BATh.



